

修路拆水厂,两村庄居民遭遇吃水难

事发巢湖散兵镇,当地居民称“拖了半年,还没有解决”

巢湖市散兵镇因为修路需要,将一座自来水厂拆除后,没有给出相应的保障措施,造成该镇两个自然村数十户居民断水长达半年之久。1月9日,市场星报记者接到当地居民投诉后,来到该镇老张、叶岗两个自然村采访时发现,半年来,这里的村民只有打井水、挑河水饮用,存在诸多卫生安全等隐患。

■ 记者 张发平 陶理清 文/图



自来水厂被拆,居民“断水”

1月9日下午,记者来到巢湖市散兵镇姥山行政村老张和叶岗两个自然村,只见沿途一条公路正在建设之中。当地村民告诉记者,正是因为修建道路,高林自来水厂于2014年7月份被拆掉,造成公路两边几个村庄断水。后来在村民强烈反映下,镇政府开始协调从隔壁乡镇自来水厂接水,解决了公路以西村庄用水问题,但是老张、叶岗两个自然村自来水供应问题仍未解决。

“几十户人口饮用水如何保障,镇政府在拆水厂前就应该有对策。”1月9日,村民周呈春对记者说,支持道路建设理所当然,但是事情发生后,政府应该积极地解决问题,毕竟牵涉到饮用水的问

题,不是小事。“半年多了,多次向镇政府反映过,一直未能解决,马上就要过年了,孩子们都回家了,吃水怎么办?”

井水干了就挑河水用

村民叶正平告诉记者,自来水被断之后,村民就打井水饮用,但井水碱性大,大家都担心长期饮用对身体健康不利。他还告诉记者,原来,他们井水正常水位距井盖只有1米高,现在高达7米,井水也被抽干了。

“井水干了,我们就挑河水。”在沿路的一个小河边,周呈春一边提水,一边和记者攀谈。他说,半年来村民们一直都在熬日子。老张、叶岗两个村共有住户七八十户,除了外出打工的,现在还有五六十户人家。一两百人的饮水

问题被拖半年,政府应该尽早想办法。

镇党委书记:最快也要半年时间才能解决

1月9日下午,在巢湖市散兵镇,该镇党委书记余荣光向记者解释,因为修建环巢湖公路,高林水厂被拆后,镇政府从相邻的槐林镇自来水厂引水接入,但因路线太远,加上老张、叶岗两个自然村地势较高,水压跟不上来,导致无法供水。

余荣光告诉记者,目前镇政府准备上一个供水增压设备,投资要100多万元,这一项目报告已经报到市水务局,还要经过招投标等程序,要解决这两个村村民饮水问题,估计最快也要半年时间。

拉沙大货车上高架失火了还要接受处罚

星报讯(沈飞 记者 鲁龙飞) 1月9日7时12分,合肥长江西路与潜山路交口高架桥上,一辆拉沙大货车轮胎冒烟了,急忙报警。辖区消防部门赶到现场后,将大火扑灭。货车司机还未来得及庆幸,交警过来了,因违规上高架,货车司机将面临记3分、罚200元的处罚。

据参加救援的消防官兵称,到达现场后发现一辆满载黄沙的大货车,停靠于长江西路高架桥潜山路口段,轮胎附近冒出黑烟,未见明火。询问司机后得知,货车在正常行驶时,发现后面轮胎冒烟,赶紧停车查看。因现场没有明火,消防官兵仔细查看后,发现气刹已经烧毁,估计冒出的烟应该是内胎在燃烧。为防止轮胎起火,救援人员继续对轮胎进行浇灌,但因内胎包裹在轮胎内部,无法将水直接打入,随即联系车主,通知修车公司到场。

随后,修车公司到场,仔细观察后确认无事。不过,因大货车违规上高架桥,交警部门对货车司机进行了处罚。

133困难家庭微心愿 你愿意认领吗

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 你的举手之劳,也许就能满足一个家庭的愿望。市场星报记者从合肥高新区获悉,该区公开征集了133个困难家庭的微心愿对外公布,呼吁有爱心的市民积极认领。

据介绍,合肥高新区爱心公益协会及辖区内各社区服务中心,组织志愿者和工作人员通过电话报名、走访入户等方式对高新区内各类贫困群体公开征集“微心愿”。

截至目前,高新区爱心公益协会已征集到133个困难家庭的微心愿,协会及各中心对征集的微心愿进行了梳理并入户核实,并已对外公开发布。

如果你愿意满足这些家庭的微心愿,可以拨打认领热线,确定认领对象,并选择心愿实现方式。

认领热线:

蜀麓社区服务中心	李媛媛 0551-62341480
长宁社区服务中心	王景景 0551-65393185
天乐社区服务中心	曹蕾蕾 0551-65331246
兴园社区服务中心	赵玉立 0551-65369867
咨询热线: 高新区爱心公益协会	0551-65393186

淝河东街、淝河西街 将打造商业特色街

星报讯(管丽 记者 宁大龙) 记者昨日获悉,淝河东街、淝河西街2条道路方案评审会近日召开。据悉,2条道路将以打造商业特色街标准进行设计,道路两旁绿化也将提档升级。

淝河东街、淝河西街是主城区四河片区内的2条道路,地块上市后,为尽快启动道路建设,庐阳区住建局牵头对2条道路的前期工作进行设计。目前,道路方案已完成评审,此举将使合肥主城区再添两条特色街区。

合肥新年土地首拍缺把“火” 一宗地成交,三宗地流标

星报讯(记者 任金如) 2015年合肥第一场土地拍卖,并没有带“旺”这个市场。昨日,市场星报记者从合肥市国土局获悉,仅新站区XZQTD166号地块被大富地产以590万元/亩的单价摘牌,其余三宗地块均以流标而告终。

昨日下午,首先挂牌的是新站区XZQTD166号地块,面积94.94亩,规划用途商业、住宅,参考地价380万元/亩,竞买保证金1亿,共有4位竞买人到场。本次出让是由拍卖转为挂牌,拍卖人全部同意现场竞价。最终,48号竞买

人安徽大富新时代地产有限公司以590万元/亩的单价、5.6亿元的总价取得最终胜利。

第二场挂牌是庐江县101号地块,面积44627平方米,参考地价150万元/亩;第三场挂牌是肥东县FD14-11号地块,面积105亩,参考地价200万元/亩;最后一场挂牌是肥东县FD14-12号地块,面积135.33亩,规划用途为商业、居住,参考地价:商业160万元/亩,居住200万元/亩,竞买保证金1亿元。三宗地都因为本次出让未达底价而流标。

谁说风尚与品质难兼得? 东风标致308 离你一步之遥

说到鬼才导演姜文,他的作品总是让影迷们充满期待。继创造了国产票房的《让子弹飞》后,近期上映的《一步之遥》也着实赚取了极大的关注度。随着电影的上映,2015年的钟声也悄然响起。在这个洋溢着收获与甜蜜的新年里,您是打算约上三五好友去庆祝新年到来?还是和心仪的ta去看场电影呢?无论哪种选择,此时若能够拥有一辆外观抢眼,内饰舒适实用的座驾都将为节日氛围增色不少。

东风标致308以风尚雅致的设计、宽大舒适的座舱、全方位的安全保护,不经意间成为了许多消费者心中不可或缺的梦想座驾。正如这部大热电影的片名一样,风尚与品质并非不可兼得,它们与驾驶者的距离仅仅是一台308的“一步之遥”而已。

【风尚座驾仅“一步之遥”】

影片开头,“花城总统”决选直播的歌舞

秀,让观众聚精会神的体会了一下什么叫“秀色可餐”。而买车也一样,第一眼必然是吸引消费者的首要因素,东风标致308乐享版拥有让人一见钟情的外观设计,以及让这感情持续升温的出色内饰,用“外有型内有质”来形容这款车可谓恰到好处。东风标致308继承了标致家族式的大嘴设计,大气、饱满的前进气格栅立体格栅与车头个性张扬的狮标相得益彰。同时,308又将曲线和直线完美运用,在柔美与硬朗之间,动感与优雅之间,时尚与品质之间找到了平衡。C型LED光导带尾灯设计显现了和谐的比例感,与侧腰线相互呼应,尽显时尚的同时又增添柔媚的视觉感官。

与外观设计一样,308的内饰也延续了标致一贯的高品质,中控台整体采用软性塑胶材质,无论是装配工艺,还是用料都处同级车型的上等水平。此外,空调出风口以及门内

饰板上,多处采用镀铬镶边处理。突显品质的出色用料,再次证明了东风标致308同“鬼才”姜文一样,拒绝平庸,追求完美的理念。

【风尚仅是开场 内涵欲罢不能】

一部电影的价值,不是看过便抛诸脑后,而是那些让人不断思索与争论的内涵。车亦如此。308乐享版依照仿生学原理设计的座椅,为驾驶者打造如头等舱般的享受。精选硬度舒适的材质,打造独特的环抱式包裹感,内含多硬度舒压布局,躯干调节增加至27度,完美构成堪称业内舒适极限的“4小时舒适座椅”。此外,全新RDC播放器融合iPhone充电功能,为驾乘者增添行车乐趣。

而对于消费者购车最关心的驾乘安全问题,308乐享版也可谓面面俱到。全车1600兆帕的超高强度车身,超越同级别的6安全气囊+安全气帘设计,将被动安全性全方位提



升。与此同时,作为2.0L车型更标配了ESP电子行车稳定系统,使主动安全更加严谨,堪称极致,对于每一位车主来说,这种全方位的呵护却是贴心贴心的感动之处。

显然,东风标致308已基本满足我们“有里有面”的用车需求。无论是风尚的外观,舒适的空间,还是出色的安全性能,每一项的价值都已经超越了同级别车型。对于想要拥有风尚外观与卓越品质于一身的消费者们来说,东风标致308无疑是最正确的选择。